

娱乐 | 观娱

上周《侏罗纪公园》借3D IMAX版重新上映,可以在超大屏幕上看到各种嗷嗷叫哇哇叫吱吱叫哞哞叫把人类追得屁滚尿流的恐龙,小时候看电视已经被这个系列电影吓得一惊一乍的小伙伴们都激动了吧?早前有消息称,《侏罗纪公园4》将在明年上映,届时侏罗纪时代水中最大的爬行动物“平滑侧齿龙”将首次登场。在“公园”新成员出场前,让我们来盘点下三部“侏罗纪”里吃肉的、不吃肉的、超大的超小的、头上长角的背上长角的各位……

恐龙粉请留步



霸王龙

霸王龙又名暴龙,可能是有纪录以来生活在地球上最大型食肉类恐龙之一,站起身高接近两层楼高,可是霸王龙前脚非常短小,和人手臂差不多了。
电影登场 在3部《侏罗纪公园》中,它都有重要戏份,每次登场都吓人不浅。第一部中它是最先出现本尊面目并行凶吃人的恐龙;第二部中它的孩子被偷因而怒火中烧,还杀到了城市,在马路、街区中横行;而到《侏罗纪公园3》中,它更和该集的“大Boss”棘背龙有一场架要打。

南都供稿

三角龙



草食性恐龙。三角龙的口鼻上方、眼睛上方各有一根角状物,可长达1公尺。

电影登场 在《侏罗纪公园》,有一只因为不适应现代植被而生病的三角龙;在续集里,它被抓起来又逃脱,逃走时还搞了下破坏。

迅猛龙



肉食性恐龙。和只能看到移动中的物体的暴龙不同,迅猛龙拥有立体的视觉、极强的跳跃能力。

电影登场 第一部中迅猛龙是最狡猾可怕的对峙;在第三部里,它被人类偷走了孵化中的蛋,因而一路追踪小偷。

双冠龙



肉食性恐龙。长6米,站立时头部高约2.4米,头顶上长着两片大大的骨冠。

电影登场 在《侏罗纪公园》中,它被描述为会喷毒液的恐龙。



草食性恐龙。是目前科学家能挖到完整骨骼的陆地上最巨大动物。

电影登场 在第一部和第三部“侏罗纪”中,腕龙的亮相都极美极震撼令人感动。

似鸡龙



草食性恐龙。跑得快。

电影登场 在每集“侏罗纪”中,它们每次出场都在忙着逃跑,是专门负责狂奔的群众演员。

剑龙



草食性恐龙。背上有一排巨大的骨质板,尾巴带有四根尖刺来防御掠食者的攻击。

电影登场 在《侏罗纪公园》原著小说中,一只剑龙因为不适应现代植物与气候,而躺卧在地面上,但在电影版中,剑龙的角色被三角龙取代。而在《侏罗纪公园2》里,剑龙是首先现身的恐龙之一。



棘背龙

肉食性恐龙。背上有张“帆”,它是目前已知最大型的肉食性恐龙,体型甚至大于暴龙。

电影登场 在第三部中第一次亮相,长长的嘴让它很能对付飞机客舱。

梁龙



草食性恐龙。梁龙是有史以来陆地上最长的动物之一,比腕龙还长。

电影登场 在第二部中有短暂被追捕镜头,是负责逃跑的大酱油党。

秀髯龙



肉食性恐龙。但却只有鸡的大小。

电影登场 在第二部和第三部中出场,电影中的它们似乎是比较记仇的类型。

翼龙



肉食性恐龙。没牙,会飞,两翼展开约8.2米。

电影登场 在第二部片尾有它一个镜头,到了第三部,就狠狠厉害了一把,把人啄得满地爬。

肿头龙



暂无法确定肿头龙到底吃什么食物。头顶肿大,是鸟脚类恐龙的一种。

电影登场 《侏罗纪公园2》中,它和恐龙猎人搏斗,最终寡不敌众被拖倒在地,是电影中最让人类感到羞愧的画面。

角鼻龙



肉食性恐龙。鼻子上方生有一只短角。

电影登场 在第三部中出现,想吃电影的主角,却发现他们覆盖着棘背龙的粪便,于是离开。

甲龙



草食性恐龙。身上披有坚硬的甲壳。

电影登场 《侏罗纪公园3》中短暂出场,负责映衬腕龙的壮观。